
 

 

 

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 01 DE ENERO DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS SESIONES ORDINARIA, EXTRAORDINARIA Y SOLEMNE 
CELEBRADAS LOS DÍAS 18, 23 Y 31 DE DICIEMBRE DEL 20 09, 
RESPECTIVAMENTE. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Documentación presentada por las personas interesadas en desempeñarse 

como peritos traductores auxiliares en el Registro Civil de este Municipio, de 
conformidad con la convocatoria que fue publicada en cumplimiento del 
decreto D 78/28/09. 

 
2. Iniciativa que presenta el regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se 

autorice la construcción de canchas deportivas en la colonia Panorámica 
Huentitán. 

 
3. Iniciativa que presenta el regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, a fin de dar 

continuidad a las acciones aprobadas para conmemorar el Bicentenario del 
inicio del movimiento de Independencia Nacional y del Centenario del inicio 
de la Revolución Mexicana. 

 
4. Iniciativa que presentan Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Presidente 

Municipal y Héctor Pizano Ramos, Síndico del Ayuntamiento, para reformar 
los artículos 16 y 34 del Reglamento de Adquisiciones para el Municipio de 
Guadalajara. 

 
5. Comunicado que suscribe el regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, mediante 

el cual remite acta relativa a la constitución del Grupo Edilicio del Partido 
Acción Nacional en el Ayuntamiento de Guadalajara, periodo 2010-1212, 
conforme lo dispuesto por los artículo 51 bis y 51 ter de la Ley del Gobierno y 
la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y 5 bis, 5 ter y 
demás aplicables del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
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6. Comunicado que suscriben los regidores integrantes del Grupo Edilicio del 
Partido Revolucionario Institucional, mediante el cual remiten acta relativa a 
la constitución de dicho Grupo Edilicio en el Ayuntamiento de Guadalajara, 
periodo 2010-1212, así como la designación del Coordinador del mismo, 
conforme lo dispuesto por los artículo 51 bis y 51 ter de la Ley del Gobierno y 
la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y 5 bis, 5 ter y 
demás aplicables del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
  
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 

 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen en la que se presenta la 

propuesta de nombramiento de la persona que se habrá de desempeñarse 
como Secretario General del Ayuntamiento.  

 
2. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen relativa a la propuesta de 

nombramiento del profesionista que ocupará el cargo de Tesorero Municipal.  
 
3. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen en la que se propone la 

integración de la Comisión Transitoria para el proceso de entrega-recepción 
del patrimonio municipal. 

 
4. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para autorizar al Síndico 

Municipal representar al Municipio en las controversias o litigios en que éste 
sea parte, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 52 de la Ley del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco. 

 
5. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que instruye a la Dirección 

General de Cultura realice la convocatoria pública para el Premio “Ciudad de 
Guadalajara”. 

 
6. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para reformar el Reglamento 

del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 
7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen relativa a la propuesta de 

integración de las comisiones edilicias para el estudio, vigilancia y atención 
de los asuntos que le corresponde conocer al Ayuntamiento. 

 
VI. TOMA DE PROTESTA DE LEY DE LOS PROFESIONISTAS Q UE HABRÁN 

DE DESEMPEÑARSE COMO SECRETARIO GENERAL Y TESORERO 
MUNICIPAL. 

 
VII. ASUNTOS VARIOS. 


